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SummerMoves Zomerkampen, een zomer vol kleur!
Deze zomer gaan we met de vereniging op kamp bij de SummerMoves Zomerkampen. Een stichting die al meer 65 jaar zomerkampen organiseert voor kinderen van 6 tot en met 18 jaar. Kinderen kunnen genieten van een sportieve en avontuurlijke week vol gezelligheid en nieuwe vriendschappen. Het programma bestaat uit verschillende activiteiten, zoals spellen in het bos, knutselen, zwemmen, liedjes zingen bij het kampvuur en natuurlijk een disco. Zomerkamp heeft dit jaar als thema ‘een zomer vol kleur’, de programmaonderdelen worden ingericht op dat thema. Naast het zomerkampprogramma kunnen kinderen ook uit aanvullende programma’s kiezen zoals gym, dans en ropeskip.

Voor wie is Zomerkamp?
Zomerkamp is voor iedereen leuk. Of je nou van sporten, dansen, zingen, knutselen, spelen, turnen of zwemmen houdt, je beleeft er een fantastische tijd. Op Zomerkamp worden de kinderen op leeftijd ingedeeld (check de leeftijdsgroepen hier). Binnen deze leeftijdsgroep maken zij er samen met de enthousiaste leiding een week van om nooit meer te vergeten! Wil je lezen hoe een dag op Zomerkamp eruitziet? Klik op deze link!

Wanneer is er Zomerkamp?
Kies hier de juiste week en verwijder de rest. 
Week 1:
Met de verenging gaan we in week 1 op kamp. Dit is van zondag 6 juli tot en met zaterdag 12 juli. Dit is de eerste week van de zomervakantie van regio Zuid. Kinderen van 6 t/m 8 jaar gaan een halve week op kamp, van woensdag 9 juli t/m zaterdag 12 juli. Kinderen kunnen naast het Zomerkampprogramma kiezen voor een aanvullend sportprogramma; in deze week is dat gym- en danskamp. 
Week 2: 
Met de vereniging gaan we in week 2 op kamp. Dit is van zondag 13 juli tot en met zaterdag 19 juli. Dit is de eerste week van de zomervakantie van regio Noord. Kinderen van 6 t/m 8 jaar kunnen een halve week op kamp: van zondag 13 juli t/m woensdag 16 juli of van woensdag 16 juli t/m zaterdag 19 juli. Kinderen kunnen naast het Zomerkampprogramma kiezen voor een aanvullend sportprogramma; in deze week is dat gym- of rope skipkamp.
Week 3:
Met de vereniging gaan we in week 3 op kamp. Van zondag 20 juli t/m zaterdag 26 juli. Dit is de eerste week van de zomervakantie van regio Midden. Kinderen van 6 t/m 8 jaar kunnen een halve week op kamp: van zondag 20 juli t/m woensdag 23 juli of van woensdag 23 juli t/m zaterdag 26 juli. Kinderen kunnen naast het Zomerkampprogramma kiezen voor een aanvullend sportprogramma; in deze week is dat gymkamp.
Week 4:
Met de vereniging gaan we in week 4 op kamp. Van zondag 27 juli t/m zaterdag 2 augustus. Kinderen van 6 t/m 8 jaar kunnen een halve week op kamp: van woensdag 30 juli t/m zaterdag 2 augustus. Kinderen kunnen naast het Zomerkampprogramma kiezen voor een aanvullend sportprogramma; in deze week is dat gymkamp.
Week 5:
Met de vereniging gaan we in week 5 op kamp. Van zondag 3 augustus t/m zaterdag 9 augustus. Kinderen van 6 t/m 8 jaar kunnen een halve week op kamp: van woensdag 6 augustus t/m zaterdag 9 augustus. Kinderen kunnen naast het Zomerkampprogramma kiezen voor een aanvullend sportprogramma; in deze week is dat gymkamp.
Week 6:
Met de vereniging gaan we in week 6 op kamp. Van zondag 10 augustus t/m zaterdag 16 augustus. Kinderen van 6 t/m 8 jaar kunnen een halve week op kamp: van zondag 10 augustus t/m woensdag 13 augustus of van woensdag 13 augustus t/m zaterdag 16 augustus. Kinderen kunnen naast het Zomerkampprogramma kiezen voor een aanvullend sportprogramma; in deze week is dat gymkamp.
Week 7:
Met de vereniging gaan we in week 7 op kamp. Van zondag 17 augustus t/m zaterdag 23 augustus. Kinderen van 6 t/m 8 jaar kunnen een halve week op kamp: van zondag 17 augustus t/m woensdag 20 augustus of van woensdag 20 augustus t/m zaterdag 23 augustus. Kinderen kunnen naast het Zomerkampprogramma kiezen voor een aanvullend sportprogramma; in deze week is dat gymkamp of danskamp.

Prijzen van een week Zomerkamp 2025:
Het valt je misschien op dat de prijzen voor deelname aan SummerMoves Zomerkampen relatief laag zijn. Wij kiezen er bewust voor om de prijzen laag te houden. Natuurlijk komt dat voor een groot deel omdat we elk jaar kunnen rekenen op een enorme hoeveelheid enthousiaste vrijwilligers.

	Basisprijs Sjoka 6 t/m 8 jaar (halve week)
	€145,-

	Basisprijs Joka 8 t/m 10 jaar (hele week)
	€290,-

	Basisprijs Tika | Mika | Ouka 10 t/m 18 jaar (hele week)
	€305,-

	Toeslag Gym | Dans | Rope skip
	€40,-



Standaard wordt bij inschrijving € 25,- per deelnemer bij de ouders/verzorgers in rekening gebracht, deze krijgt de hoofdboeker terug bij voldoende ingeschreven leiding via de club. Deze bijdrage geldt niet voor Ouka's die op Zomerkamp of Danskamp gaan. De hoofdboeker draagt na de kampweek zorg dat het terugbetaalde bedrag evenredig verdeeld wordt onder de ouders/verzorgers. 
 
Meer informatie?
Voor onze vereniging is X de contactpersoon. Met vragen kan je bij hem/haar terecht (mailadres). Wil je een kijkje nemen op de website van SummerMoves Zomerkampen? Klik hier! Daarnaast organiseer SummerMoves Zomerkampen ook online Q&A waar je je vragen kunt stellen en worden er rondleidingen over het terrein gegeven, hier meer over weten? Check hier de agenda op de website om je aan te melden hiervoor. 
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